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Feszületszentelés

Hajdúnánás városa idén is szeretet-
tel hívta és várta a szélrózsa minden 
irányából a hajdú leszármazókat, 
érdeklődőket határon innen és túl-
ról a IX. Hajdúk Világtalálkozójára 
augusztus első hétvégéjén

Közel egy évtizedes hagyománya 
van a hajdúnánási Hajdúk Világtalál-
kozójának, amelyet mindig augusztus 
első hétvégéjén rendez meg Hajdúná-
nás város önkormányzata és a Nánás 
Pro Cultura Nonprofit Kft. Idén 9. 
alkalommal került megrendezésre a 
nagyszabású program, ahol katonai 
hagyományőr alakulatok idézik vissza 
évről évre a 16-17.századi végvári éle-
tet, különös tekintettel a hajdúságra. 
Augusztus 4-én, pénteken a kora esti 
órákban vette kezdetét az időutazás, 
vissza a képzeletbeli Nánás faluba, 
ahol a hagyományos kerettörténet 
szerint aratás után van a falu népe, és 
ünnepelnének, ám hol a törökök, hol 
a császáriak foglalják el a települést, 
míg nem megérkeznek Bocskai haj-
dúi és felmentik a települést. 

Itt azonban most nem ért véget a 
történet, hiszen a Vörös Oroszlán 
Lovagrend ezúttal a nagyobbacska 
gyermekeknek szervezett egy „zokni 
csatát” amelyet a lurkók szemmel lát-
hatóan igencsak élveztek.

A folytatásban már 
a hagyományőr kom-
pániák felfogadása kö-
vetkezett, Bocskai feje-
delem szobra előtt. A 
résztvevő harcosokat, és 
népeiket elsőként Szól-
láth Tibor polgármester 
úr, majd Pajna Zoltán, 
Hajdú-Bihar Vármegye 
Közgyűlésének elnöke 
biztató szavakkal kö-
szöntötték a hadinép-
séget.

Ezt követte a hagyományos had-
ba fogadás, amikor is a különböző 
hagyományőr csapatokat a jelenlevő 
hajdú városok polgármesterei, tiszt-
ségviselői, országgyűlési képviselő, 
vagy éppen testvérvárosaink képvise-
lői fogadtak fel. A felfogadott csapa-
tok díszsortűzzel tisztelegtek Bocskai 
fejdelem szobra előtt, majd a fáklyák 
fénye mellett elindult a sereg és az 
érdeklődő kisérők a fürdő felé. Ta-
karodó előtt a táborhelyen, amúgy 
hajdú módra, a gyepen, hajdútánc 
bemutatót tartott az Aranyszalma 
Néptáncegyüttes. Előadásukban nyo-
mon követhettük, hogy az egykor 
kemény katonatánc hogyan szelídült 
leginkább botos pásztortánccá az év-
századok múltával. 

Másnap, szombat reggel, fosztogató 
török martalócok rajtaütöttek a gya-
nútlan „vásározókon” a városi piacon, 
sokak nagy meglepetésére, ahol több 
kedves, tréfás jelenet zajlott. Délelőtt 
hagyományosan, a gyógyfürdő feszti-
vál területén folytatódott az időuta-
zás, ahol a látványos csatajeleneteken 
túlmenően már egyéb látnivaló is 
akadt.

A korhű csatabemutatók mellett 
fontos célkitűzés volt az idei prog-
ramban a közönség bevonása a tábori 
életbe, hogy a látogatók 
testközelből is megis-
merkedhessenek azzal 
az életmóddal, azokkal 
a fegyverekkel, amelyek 
ezt a történelmi kort jel-
lemezték. Mint Magyar 
István a hagyomány-
őrök táborának kapitá-
nya elmondta, már in-
duláskor alapvető volt 
a hitelesség, a korhűség, 
minden tekintetben. 
Így aztán a látogatók láthattak testkö-
zelből elöltöltős kovás puskát, szakál-
las puskát, seregbontót, ágyúkat, több 
fajta hidegfegyvert – szablya, tőr, csá-
kány, íj stb – de azt is, hogy milyen 
puritán körülmények között éltek a 
katonák, főként a hajdúk, akiket sok-

szor a család is elkisért.
A programnak évek 

óta része Mónus József 
harci cél- és távlövő 
többszörös világrekor-
der íjászunk fellépése, 
aki világraszóló diada-
laival bizonyítja eleink 
és népünk dicsőségét. 
Az idei rendezvényen 
is látványos bemutatót 
tartott.

A nap folyamán természetesen sok 
más látnivaló is akadt a tábor terüle-
tén. Volt pl. hangszermustra a Tabu-
latura Régizene Együttes bemutatá-
sában, akik a középkortól a XVIII. 
századig terjedő időszak zenei emlé-
keinek hiteles megszólaltatói, törté-
nelmi hangszerek másolatain, korhű 
hangszerelésben játszanak. 

Különleges volt a maga nemében 
a kutyafuttatás, egészen pontosan az 
agárfuttatás. Az agarak – leginkább 
a magyar agár - jó pajtásai lehettek 

a hajdú vitézeknek, bár ők inkább 
a harcias kondorokat, méginkább a 
kuvaszokat kedvelték. A gyerekek itt 
is bevonásra kerültek, és kipróbálhat-
ták, hogy ők milyen sebesen tudnak 
futni a műcsali után. 

Szombaton éjjel a hatalmas lán-
gokkal égő tábortűz mellett vidám 
programok zajlottak, mint egyébként 
is anno. Köszönet mindenkinek, aki 
részese volt a program megszervezésé-
nek, megvalósításának. Mint Nagyné 
Legény Ildikó alpolgármester asszony 
mondta, a város szándékai szerint 
2024-ben is megrendezik a találko-
zót, ismét kibővítve akár gasztro, és 
egyéb programokkal is. 

(HNU – fotó: Girus Zsolt)
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Lovastábor 

A feszület alapozása és a földmunka kalákában

Lóháton kitárul a világ, mert a lo-
vaglás során olyan kihívásokkal ta-
lálkozhat a lovas, amelyekkel más 
sportokban nem. Éppen ezért a lo-
vaglás mentálisan, lelkileg és fizika-
ilag is sokat ad. Aki valaha életében 
ült már lovon, tudja milyen rendkí-
vüli élmény: az ember egyszerre fe-
szegeti a határait, miközben megbí-
zik egy állatban és saját tudásában, 
tapasztalatában. 

A lovaglás gyerekek és felnőttek 
esetében is nagyon sok területet fej-
leszt. Elsősorban az egyensúlyérzéket, 
"hiszen kapaszkodás nélkül kell meg-
tartanunk magunkat" a folyamatosan 
mozgó állaton. De remek hatással van 
az állóképességre, a koncentrációra, 
fejleszti a koordinációs készséget, ja-
vítja a testtartást és mentális pozitív 
hatásai is vannak.  Hajdúnánáson, 
több helyen is van lehetőség a lovag-
lás elsajátítására, ahol várják a kezdő 
és haladó szintű lovasokat. 

A Dobos Lovas Sport Egyesület 
nemrégiben alakult Hajdúnánáson, 
ahol egyszerre több ló segíti a gyere-
kek biztonságos oktatását és fejlődé-
sét. Több mint 20 gyerkőc jár heti 
rendszerességgel az egyesülethez lo-

vagolni, akik az egyéni foglalkozások 
miatt nem mind ismerik egymást. Er-
re a problémára keresve a megoldást 
született meg annak a gondolta, hogy 
a nyári szünidőt kihasználva egy mi-
ni tábor keretén belül ismerkedjenek 
meg egymással közelebbről a gyere-
kek.  

A két nap során a reggeli érkezést 
követően a nap főszerepe természete-
sen a lovaglásé volt.  Sokan szeretné-
nek saját pónit vagy lovat, azonban 
nincsenek tisztában azzal, mekkora 
felelősséggel jár a lótartás, így ebből 
is kaphattak egy kis ízelítőt a gyere-
kek, mint például a trágyázás vagy az 
etetés. 

Természetesen kézműves foglalko-
zásokkal, sorversenyekkel, akadálypá-
lyával és lovas feladatokkal is találkoz-
hattak a gyerekek a nap során. A két 
nap alatt 25-25 gyerek vett részt a tá-
borban egészen 5 éves kortól kezdve.

A gyerekek nagyon élvezték a tá-
bort, és igazán önfeledten tudtak ját-
szani. A nap végére kellően elfáradtak 
a rengeteg program során.

Dobos M. 

Nyári Erzsébet-táborok
Idén is számos Erzsébet-tábort való-
sítottak meg a Bocskai István Általá-
nos Iskolában a nyári szünidő alatt.

Tartalmas kikapcsolódás a lakóhe-
lyek környékén lévő intézményekben, 
színes programok és élmények az or-
szág minden pontján megszervezhető 
és államilag finanszírozott napközik-
ben az Erzsébet Alapítványnak kö-
szönhetően. A nyári szünetben több 
száz helyszínen zajlanak Napközi 
Erzsébet-táborok, amelynek Hajdú-
nánás is része volt. A programok és a 
napi étkezések a táboroztatási prog-
ram keretén belül valósultak meg. A 
szervezést évről évre elhivatott peda-
gógusok végzik, így segítve a gyerme-
kek nyári táboroztatását.

A Bocskai István Általános Isko-
la évről évre sokat tesz azért, hogy 
biztosítsa a táborozási lehetőséget a 
diákoknak. Ebben az évben is több 
turnusban volt lehetőségük a gyere-
keknek részt venni, így június végétől 
augusztus közepéig összesen 8 tábort 
szerveztek a pedagógusok. 

A napközi táborozás jelképesen, 
napi 100 FT összegű részvételi biz-
tosíték befizetésével valósul meg tur-
nusonként hétfőtől péntekig 8.00 és 
16:00 óra között. A sport és egészsé-
ges életmód, a környezettudatosság, a 
hagyományőrzés és a kézművesség, az 
önismeret és a közösségépítés témájá-
hoz kapcsolódó színes programokkal 

és a napi négyszeri étkezéssel. 
A szülők az Erzsébet-táborok tábo-

roztatási programban finanszírozott 
színes, vakációs programok közepette 
tudhatják gyermekeiket, amíg ők dol-
goznak. Nem mellesleg ezek a napkö-
zis táborok nem gyermekmegőrző-
ként szolgálnak, hanem igyekeznek 
hasznos tudással gazdagítani a diáko-
kat, amelyeket akár későbbi tanulmá-
nyaik során, akár a mindennapokban 
is használni tudnak majd. 

Rengeteg kézműveskedés, verseny, 
sor és csapatjáték várta a diákokat a 
turnusok alatt. A kirándulások alkal-
mával pedig a közeli látványosságokat 
csodálhatták meg a fiatalok.

Voltak kreatív feladatok is, ame-
lyek hűek voltak a táborok fantázia-
neveihez, úgy mint a Csipet-csapat, 
Bocskais Vagányok, Mátyás király 
udvarában, Nyessek vagy pörgessek?, 
Sárkányok nyomában, Labda minden 
mennyiségben, Programszivárvány 
vagy Táborretro. 

Idén a megszokotthoz képest vi-
szonylag kevesebb tábort szerveztek a 
Bocskai Iskolában, aminek több oka 
is van. A napközis Erzsébet táborok 
számos élményt adtak a gyerekeknek 
ebben az évben is, így mindenki bol-
dogan élvezheti a nyári szünidő ma-
radék részét, és lassan elkezdődhet az 
iskolára való hangolódás.  

Dobos M. 

Tartalmas programok 
a nyári napköziben 

A nyári szünidő a szülőknek nem 
mindig jelent felhőtlen örömet, hi-
szen egy kisiskolás gyermeket nem 
lehet egyedül otthon hagyni, így 
gyakran fejtörést okoz a gyermekek 
napközbeni elhelyezése, és biztonság-
ban tudása, amíg ők dolgoznak. Haj-
dúnánás város önkormányzata évek 
óta segítséget biztosít a családoknak 
a nyári napközi működtetésével. A 
tavalyi évben megreformálták a nyári 
napközit, és több újítást vezettek be, 
ezzel sokkal barátságosabbá és komp-
lexebbé téve a turnusokat

Idén is a gyermekek számára egy 
sokkal magas szakmai színvonalú pe-
dagógiai háttérrel rendelkező ellátás 
nyújtása volt a cél a nyári napközi 
idejére. A táborokra térítési díj elle-
nében volt lehetőség jelentkezni. Az 
összeg meghatározásakor elsődleges 
szempont volt, hogy a jelentkezett 
gyermekek szüleinek ne okozzon ko-
moly megterhelést anyagilag a családi 
kasszában. Természetesen méltányos-
sági alapon a költségek mérséklésére is 
volt lehetőség.

A helyismereti és helytörténeti 
tábor alatt hasznos információkkal 
gazdagodhattak a gyerekek városunk 

történelméről és a helyi nevezetessé-
gekről. Több interaktív foglakozás és 
intézménylátogatás volt a mindenna-
pokba beépítve. A sport táborban a 
mozgásigényüket maximálisan kielé-
gítették a gyerekeknek, persze több 
interaktív és csapatjátékkal egybeköt-
ve. 

A Család és Gyermekjóléti Szolgá-
lat is bekapcsolódott a nyári napközi 
szervezésébe és lebonyolításába, így 
ők július utolsó heteiben valósították 
meg a tánc illetve az ökotábort, ahol 
a környezettudatosságra az állat és nö-
vényvilágra hívták fel a figyelmet. 

A tavalyi évben kialakított új pe-
dagógiai program során az is cél volt, 
hogy a gyermekek hasznos tudással 
gazdagodjanak a táborok ideje alatt.  
Ebben a pedagógusok mellett segítők 
is aktívan közreműködtek.

A nyári napközi tematikája közül 
minden gyerek talált kedvére valót. 
akit beírattak a szülei. A táborvezetők 
pedig mindent megtettek annak érde-
kében, hogy maradandó élményekkel 
gazdagodva emlegessék a szünidő 
alatti napközit a gyerekek. 

Dobos M. 
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Nánás Pro Cultura augusztusi programajánlója 

Augusztus 20. (vasárnap):
Szent István Napi programok:
10.00 Ökomenikus istentisztelet a 
Református Templomban.
Az új kenyér megáldása és megszen-
telése.
Köszöntőt mond: Szólláth Tibor, 
Hajdúnánás polgármestere.
A város kenyerét átadja: Molnár And-
rás, a Hajdúnánási Gazdakör elnöke.
Közreműködnek: Csuja Imre szín-
művész, Hajdúnánási Makláry Lajos 
Városi Énekkar, a Hajdúnánási Haj-
dú Darabont Hagyományőrző Egye-
sület.

A Köztársaság téren:
14.00 - 20 óráig a gyerekeket ingyenes 
ugrálóvárakkal várjuk a művelődési 
központ parkolójában

18.30 az Aranyszalma Néptáncegyüt-
tes, a Hajnalfa Néptánccsoport és a 
Bocskai Apródjai Néptánccsoport 
műsora
19.00 Aerial Angel Studio légjóga és 
karika koreográfia
19.30 Hudák Inci műsora
20.30 a Bridge zenekar koncertje
A koncert után retró utcabál éjfélig 
DJ Atish-sal 
További programok: óriás kifestő, 
csillámtetoválás, arcfestés, elektromos 
kisautók és motorok.

Augusztus 30. (szerda) Csikós Atti-
la: Két összeillő ember. Zenés színmű 
Domján Edit és Szécsi Pál szerelméről 
– szerelmi fantázia. Szereplők: Komá-
romi Anett, Nagy Róbert. Zongorán 
kísér: Papp Gyula. Rendezte: Tarsoly 

Krisztina. Az előadás ingyenes, de 
regisztrációhoz kötött! Ingyenes re-
gisztrációs jegyek a művelődési köz-
pont információjában kérhetőek. Az 
előadás a Déryné Program hozzájáru-
lásával valósul meg.

Nyereményjáték
Pituk József Viktorián festőművész 
gyűjteményes kiállítása Hajdúnáná-
son a Maghy Zoltán Emlékházban 
található.

Az alábbi kérdésre helyesen vála-
szolók között a BOREKO Egyesület 
jóvoltából 1 db, Hajdúnánási évszáza-
dok c. könyvet sorsolunk ki. A helyes 
válasz 2023. augusztus 29-ig küldhető 
el az info@nanasvmk.hu e-mail cím-
re, vagy adható le személyesen a mű-
velődési központ információjában.

Melyik híres templom üvegablakait 
készítette el Pituk József?
a. Kolozsvár, Szent Mihály templom
b. Esztergom, bazilika
c. Budapest, Szent István Bazilika, 
Szent Jobb-kápolna

Az előző lapszámban feltett kérdés-
re a helyes válasz: Pituk József Selmec-
bányán született.

Feszületszentelés

Több mint egy esztendőn át tartó 
szervezőmunka és végül a kivitelezés 
eredményeként augusztus kilencedike 
óta talapzatán áll a Réti Emlékfeszü-
let. Ahogy arról többször is hírt ad-
tunk, az egykori Agócs-kereszt, vagy 
Réti Jézuska utódja ez a feszület, hi-
szen az eredeti 1965 óta romjaiban 
pihen ott, ahol 1906-ban felállítot-
ták: a János-réten, 12 kilométerre a 
várostól. Ennek porladozó homokkő 
elemei már nem voltak alkalmasak 
arra, hogy talpra állítsuk őket, ezért 
új helyük a római katolikus templom 
kertjében lesz, annak a kő sírjelnek a 
közelében, amely egykoron az egyik 
állíttató, Agócs Pál sírhantán állt.

Hat évtizedes adósságot törlesztett 
a hajdúnánási Római Katolikus Egy-

házközség, amikor meghallgatva 
a hívek kérését, úgy döntött, köz-
adakozásból, valamint saját for-
rásaiból előteremtve az anyagia-
kat, visszaadja a Rétnek a maga 
Jézuskáját, s ezzel együtt ily mó-
don is kifejezze háláját az egykori 
réti lakosok előtt, akik két kezük 
munkájával teremtettek életet a 
Tisza valamikori árterén. Ezért is 
viseli ez az alkotás az emlékfeszü-
let elnevezést. 

Ez az új, bulgár (Vracza) mész-
kőből készült feszület közelebb 
„költözött” a városhoz. A tele-
pülés központjától 7 kilométerre 
áll, a Rét kapujában, a Görbehá-
zi műút déli oldalán. Neki már 
nem kell egy településnyi tanyai 
lakos élete fölött őrködnie, ám 

őrködni fog az előtte és a közeli au-
tópályán elsuhanó autósok bizton-
sága felett, miközben őrködik majd 
ennek a Mindenható által teremtett 
gyönyörűséges tájnak a szépségén is, 
hogy olyannak maradjon utódaink 
számára is, amilyennek Ő teremtette.

Mivel a Réti Jézuska is valamennyi 
tanyai lakos feszülete volt, felekezeti 
hovatartozás nélkül, a mostani is „kö-
zös kincs”. Minden arra járót arra em-
lékeztet majd, hogy ott fönn, vigyázza 
életüket a Teremtő. 

Bárhol is állítottak elődeink feszüle-
tet, szakrális feladatát csak attól a pil-
lanattól tölthette be, amikor az egyház 
felszentelte. Mégpedig a szertartásrend 
szerint, azaz vallási keretek között. 

Megáldása után maga a feszület szen-
telte, azaz töltötte meg vallásos tarta-
lommal a tájat. Az ilyen táj többé nem 
csupán a mezőgazdasági munkák szín-
tere volt, hanem kultikus tartalommal 
is bírt. A most elhelyezett szakrális jel 
mindezeken túl azt üzeni, hogy a le-
származók emlékezetben tartják előde-
iket, tisztelik vallásos életüket, amely 
vezérfonalként szolgált számukra egy 
életen át. Mert ez a hit vezette ide őket 
a városból és távolabbi helyekről, s ez 
tartotta meg valamennyiüket ezen a 
helyen mindaddig, amíg azt a kommu-
nista hatalom megengedte számunkra.

A szentelési szertartást a Debrecen - 
Nyíregyházi Egyházmegye főpásztora, 
Ft. Palánki Ferenc püspök úr végzi, aki 
ezt követően szentmisét mutat be a 
templomban. 

Az ünnepi esemény 2023. szept-
ember 3-án (vasárnap) 15 órakor 
kezdődik. 

A katolikus templom elől 14.40-
kor autóbusz indul a feszülethez, 
ahová szeretettel várunk mindenkit.

Végezetül pedig hálával telt szívvel 
mondunk köszönetet azoknak, akik 
anyagiakkal, vagy más módon támo-
gatták a feszületállítást. És köszön-
jük olvasóink figyelmét is, mellyel 
nyomon követték a munkálatokat. 
Írásaink utódainknak is szóltak. Arra 
törekedtünk, hogy majdan pontosan 
nyomon követhessék vállalásunkat a 
szándéktól a megvalósulásig.

Juhász Imre c. kanonok, plébános 
- Buczkó József, 

az egyházközség világi elnöke
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Refisulisok Erdélyben
Várakozás, öröm és kíváncsiság – ezen 
érzések kavarogtak a Hajdúnánási Re-
formátus Általános Iskola és Óvoda 7. 
és 8. osztályos tanulói és pedagógusai 
gondolataiban 2023. június 5-én a 
hajnali induláskor. A HATÁRTALA-
NUL – program sikeres pályázatának 
köszönhetően 26 refisulis diák és 3 
kísérőjük 5 napot tölthetett el Romá-
niában, Erdély szívében június 5-8. 
között. A tanulmányút során láto-
gatást tettünk Románia magyarlakta 
településein, betekinthettek a diákok 
a külhoni magyar iskolások min-
dennapjaiba, számos magyarságunk 
történelméhez kapcsolódó helyszínre 
látogattunk el és Erdély csodás tájain 
barangoltunk.   

Utazásunk első helyszíne Nagyvá-
rad volt, ahol megnéztük a több mint 
100 évig épített, 10 épületet összekö-
tő, barokk stílusú kanonoksort. Az 
épülettel szemben megtekintettük a 
Szent László székesegyházat és a püs-
pöki palotát. A püspöki palota hatal-
mas templomkertjébe a Bibliában is 
fellelhető fűszernövényeket ültettek. 
Első nap elutaztunk Kolozsvárra is, 
ahol legelsőnek a Babes – Bolyai Tudo-
mányegyetem épületéhez mentünk. 
Ez Románia legnagyobb egyeteme, 
ahol magyar nyelvű oktatás is folyik. 
Ezt követően a Főtéren megnéztük 
a Szent – Mihály templomot, amely 
Erdély legkorábbi csarnoktemploma. 
A templom előtt magasodik Mátyás 
Király Emlékműve. A főtértől nem 
messze található Mátyás király szü-
lőháza, amely Kolozsvár legrégebbi 
emeletes háza. Szállásunkat az esti 
órákban foglaltunk el Nagyenyeden.

Második nap Magyarlapádra utaz-
tunk, ahol magyar anyanyelven tanul-
hatnak a gyerekek a helyi iskolában. 
Borbándi András Nagytiszteletű lel-

kipásztor nagy-nagy szeretettel foga-
dott és körbevezetett minket a temp-
lomkertben. A felújított református 
templom megtekintése után átsétál-
tunk a Magyarlapádi Szórványkollé-
giumba. Testvériskolánk tanulóihoz 
ajándékokkal érkeztünk meg, majd 
felsétáltunk a hegyoldalban rejtőző 
cserkészházhoz. Rövid szünetet köve-
tően kezdetét vette a várva várt szám-
háború. Valljuk be, a hazai csapat 
már otthonosan mozgott a terepen. 
Következő úticélunk Torockó volt, 
ahol legelsőnek a torockói múzeumot 
látogattuk meg. Olyan ruhákat lát-
hattunk itt, amely a világon csak erre 
a településre jellemző. 

A torockószentgyörgyi várromhoz 
vezető út könnyed túrának indult, 
majd igazi hegymászásba csapott át. 
Nemcsak a hatalmas hegyekben gyö-
nyörködtünk, hanem ritka és védett 
növényeket, pl árvalányhajat is fel-
fedeztünk. A várrom tetején megpi-
hentünk egy rövid időre és gyönyörű 
panoráma tárult elénk középpontban 
az óriási Székelykővel. 

Harmadik nap a Tordai Sóbánya 
mélyére kétféle útvonalon lehetett le-
jutni. A bátrabbak 14 emeletnyi fából 
készült lépcsősoron jutott le a friss és 
tiszta levegővel telt bányába. Néhá-
nyan az üvegfalú liftet választották, 
amelyből lenézve szinte húzott min-
ket a mélység. 

A Tordai – hasadékhoz is elláto-
gattunk, melynek mélyére egy hos�-
szabb túraútvonal mentén jutottunk 
be. Eleinte könnyedebb sétának tűnt, 
majd egyre inkább szűkült az útvonal, 
fából épített hidakon keltünk át. Nem 
csak a turisták kedvelt helye ez, hanem 
a profi hegymászóké is, akik a szédí-
tő magaságból integettek nekünk. Az 
ízletes vacsorát már Székelyföld szív-

ében, Székelyudvarhelyen fogyasztot-
tuk el. A mozgalmas napok ellenére 
esténként még sétáltunk a városban, 
késő éjszakáig beszélgettünk és nagy 
kártyacsatákat vívtak a gyerekek.

Másnap reggel a Békás-szoroshoz 
vezetett utunk. A szoros belsejébe 
vezető szerpentines úton sétáltunk, 
ami nagyon hangulatossá tette a 
helyszínt. Szemet gyönyörködtetőek 
voltak számunkra az óriási sziklafalak 
és a mélységben csordogáló patak. 
Ezt követően busszal megérkeztünk 
a Gyilkos-tóhoz. A tó nevét a kelet-
kezéséről és a vízből kiálló, elhalt fák 
maradványairól kapta. Megtekintet-
tük Csíksomlyónál az úgynevezett 
Csíksomlyói Nyerget, amely minden 
évben az összmagyarság legfontosabb 
keresztény zarándokhelye.

Az utolsó Székelyföldön töltött 
napunkat Farkaslakán kezdtük, ahol 
megkoszorúztuk híres írónk, Tamási 
Áron sírhelyét. Rögtönzött iroda-

lomóra keretein belül megismerték 
a diákok világhírű írónk életútját és 
híres műveit. Ezután Szovátára men-
tünk, ahol megcsodáltuk a fürdőváros 
régi, impozáns épületeit, majd meg-
érkeztünk a híres Medve-tó partjára. 
Nevét arról kapta, hogy a tó formája 
egy ágaskodó medvére hasonlít. Mivel 
utunk során nem találkoztunk vadon 
élő medvével, így beértük egy fotó 
erejéig a tó partján álló fából faragott 
macival. Szomorú szívvel, mégis óriá-
si várakozással kezdetét vette a hosszas 
hazaút Magyarországra. 

Az utazás fáradalmait kipihenve 
a következő héten a kiránduláson 
résztvevő gyerekek élménybeszámo-
lót tartottak az iskola közösségének a 
mögöttük álló napokról, melyet min-
denki ámulattal hallgatott. 

Bacsóné Szabó Anikó, Farkas Ferenc

Kiemelt illetményért indított toborzást 
a Magyar Honvédség

A világ egyik legmodernebb harcjárművének kezelésére most kiemelt illetményért jelentkezhetnek a fiatalok a Ma-
gyar Honvédség kötelékébe. Aki a Lynx-zászlóaljhoz csatlakozik, bruttó 737 ezer forintos fizetéssel kezdheti meg 

katonai pályáját Hódmezővásárhelyen.
„Az újonnan beérkező modern eszközeink kezelésére katonákra van szükségünk, és elkezdhetjük ezekhez az eszközökhöz szükséges 

toborzást is. Úgy is mondhatnánk, hogy embert várunk a vasra” – mondta Szalay-Bobrovniczky Kristóf, honvédelmi miniszter 
augusztus 11-én pénteken, Szentesen a toborzókampány beharangozó rendezvényén.

A Lynx („Hiúz”) egy páncélozott gyalogsági harcjármű, amely egy a világ legmodernebb haditechnikai eszközei közül. A hódmezővásárhelyi MH 
Kinizsi Pál 30. Páncélozott Gyalogdandárnál felálló úgynevezett Lynx-zászlóaljba várja most a fiatalok jelentkezését a Magyar Honvédség. A 
szolgálatból eredő fizikai követelmények, kiképzések, a modern haditechnikai eszközök kezeléséből adódó felelősség anyagi elismerését fejezi ki a bruttó 
737 ezer forintos alapilletmény. A szeptember 11-én induló 8 hetes kiképzést a hódmezővásárhelyi alakulatnál kell teljesíteni. Ezen időszakban 
csak hétvégente lehet hazajárni. Az alapkiképzés során a résztvevők megismerik többek között a katonai élet szabályait, a terep jellemzőit, a harcászati 
ismereteket és a rendszeresített egyéni fegyverek kezelését. Ennek befejezése után mindenki egészségügyi alkalmassági vizsgálaton vesz részt, amely általá-
nos egészségügyi és pszichikai vizsgálatból, valamint fizikai alkalmassági felmérésből áll. Utóbbi 3200 méter futás és 2-2 perc alatt felülés és fekvőtámasz 
teljesítését jelenti. A programba az jelentkezhet, aki 18. életévét betöltötte, cselekvőképes, büntetlen előéletű, rendelkezik magyar állampolgársággal, és 
megvan a minimum 8 általános iskolai végzettsége. A jogosítvány (B/C/D kategóriás) előnyt jelent, de nem feltétel.

Jelentkezni lehet országszerte bármelyik toborzóirodában (Debrecenben a Péterfia utca 58/a szám alatt) vagy a Magyar Honvédség karrierol-
dalán az iranyasereg.hu oldalon. Aki megfelel minden feltételnek, szeptember 11-én kezdheti meg kiképzését Hódmezővásárhelyen.
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Kisvárosi életképek 

Egy alföldi kisvárosban a fák minden 
előzmény nélkül lehullajtják a levele-
iket, s a nyári vegetáció helyett télies 
hangulatot kölcsönöznek az utcák-
nak. Az emberek nem értik, mi tör-
tént, az ismeretlen betegségtől a bio-
terrorista merényletig számos elmélet 
kering a furcsa jelenség okáról. Ez a 
kiindulópontja Krusovszky Dénes új, 
Levelek nélkül című regényének. A 
város karakterében, a regényfigurák 
neveiben saját városunkra és önma-
gunkra ismerhetünk.

Krusovszkyt láthatóan érdekli Haj-
dúnánás, gyerek- és kamaszkorának 
színhelye. Nánás rontott névvel, Haj-
dúvágásként már az előző nagyprózai 
mű, az Akik már nem leszünk sosem 
(2018) egyik fontos helyszíne volt, 
új – a szerző életművében második 

– regényének pedig egye-
düli tere. A mű főhőse 
a városba visszaköltöző 
gimnáziumi irodalomta-
nár, Koroknai János, aki 
akarva-akaratlanul a tör-
ténések sűrűjében találja 
magát. Noha az elbeszé-
lés egyes szám harmadik 
személyű, az elbeszélői 
távlat egyetlen fejezetet 
leszámítva mindvégig 
Koroknaié, vagyis az ő 
szűrőjén keresztül kap 
képet az olvasó a város-
ban történtekről, a gim-
názium működéséről és 
a szereplők feltételezhető 
motivációiról. 

Az első regény elnyerte 
mind a kritikusok, mind 
az olvasók elismerését, 
utóbbit bizonyítja az is, 
hogy a mű 2019-ben Lib-
ri irodalmi közönségdíjas 

lett. Ami annak értéke volt (úgymint 
az invenciózus témaválasztás, a regény 
cselekményfűzése, az életközepi hul-
lámvölgyek megjelenítése stb.), azok-
kal a második regény is rendelkezik. A 
Levelek nélkül a szó legjobb értelmé-
ben véve olvasmányos mű, szerencsés 
darabja a kortárs irodalomban vég-
bement azon „visszarendeződésnek”, 
amelynek köszönhetően a magyar 
irodalom maga mögött hagyta a ko-
rábbi posztmoderneskedő, fárasztó 
önreflexióval, túljáratott relativizmus-
sal járó tendenciákat, és visszaadta az 
olvasóknak a történet élvezetét. A mű 
további erénye annak a többrétegű 
társadalomlélektani folyamatnak a 
megjelenítése, amely a város lakóiban 
a megmagyarázhatatlan természeti 

jelenség megtapasztalásakor végbe-
megy.

A Levelek nélkül ezúttal nem ne-
vezi meg a történések színhelyét, de 
a város és környezete képzeletbeli 
topográfiájából, valamint a regényfi-
gurák neveiből egyértelműen Nánásra 
asszociálhatunk. A nánási befogadók 
számára külön izgalmat kölcsönöz a 
Krusovszky-olvasás „nyomozásjelle-
ge”, ahogyan az olvasó összeilleszti a 
szöveggé váló város mozaikjait, ami-
nek érvényét a mű különböző hatásai 
egyszerre erősítenek és érvénytelení-
tenek, minduntalan arra is figyelmez-
tetve, hogy minden ismerősség ellené-
re is fikciós művel van dolgunk. Ez 
a pulzálás jellemezte az előző regényt 
is, amely ráadásul mindezt a történe-
ti idő dimenziójában is végrehajtotta 
(lásd a tüdőgondozós fejezetet és az 
’56-os történetszálat).

A regény egy-egy családnevet meg-
őriz abban a formában, ahogyan azt 
az olvasó ismeri (Csiszár, Koroknai, 
Martinek), másokat csak annyira 
változtat el, hogy azok – a hajdúná-
násiaknak legalábbis – könnyedén 
azonosíthatók legyenek. Így lesz a 
Nyakasból Fejes, a Kocsisból Szeke-
res, a Szólláthból Szórád stb. Van eb-
ben egyfajta játékosság, némi irónia, 
ugyanakkor egy-két megoldás némi-
képp fárasztónak is hat a regényben. 

Krusovszky könyvét könnyen kita-
pintható társadalomkritika jellemzi, 
amivel alkalmasint a helyi politikai 
térbe is belépteti művét. Noha egy 
szereplő nézőpontját egy az egyben 
a szerző feltételezhető értékítéletével 
azonosítani értelmezői hiba lenne, 
mindazonáltal Krusovszky különféle 
orgánumokban megjelentett pub-
licisztikáinak véleményét láthatjuk 

időnként visszaköszönni a regény-
ben. Koroknainak a város vezetői-
re vagy épp a helyi lapra vonatkozó 
elmarasztaló minősítései, vagy az, 
hogy a levélhullásnak egy terjeszkedő 
politikai rendszerre is ráillő leírását 
adja a regény, időnként csökkenti 
a távolságot a napi véleménycikkek 
sommás ítéletalkotása és a fikciós mű 
határai között. A szöveg – Koroknai 
nézőpontjának kizárólagossága okán 
– nem kínál eltérő értelmezési lehe-
tőségeket, így például visszaköszönni 
látszik a könnyű kezű interpretáció a 
vidék korlátolt szabadságviszonyairól, 
amelyből végül kilépési lehetőségként 
az elköltözés mutatkozik (Csiszár 
és Martinek is elhagyja a várost). A 
közéleti összefüggések sematikussága 
mellett az időnkénti nyelvi követke-
zetlenségek (például a személynevek 
előtt olykor használt névelő, ami in-
kább a fővárosi és nem a hajdúsági-
vidéki dialektusra jellemző) jelentik a 
mű gyengébb pontjait.

A Levelek nélkül nem hibátlan mű, 
de több az értéke, mint a hibája. 
Krusovszky Dénes 2018 után immá-
ron másodszor helyezi fel a magyar 
irodalom egészének térképére Haj-
dúnánást, legalábbis számunkra azo-
nosítható módon. S ez nem éppen je-
lentéktelen gesztus a Budapesten élő, 
de gyökereihez ilyen-olyan módon 
továbbra is kapcsolódó szerzőtől.

Krusovszky Dénes: Levelek nélkül. 
Magvető, Budapest, 2023. 444 oldal

Uri Dénes Mihály

Városházi tudósítás
A nyári szünetben is üléseztek az ön-
kormányzati képviselők. 

•	 A 2023. július 24-re összehívott 
rendkívüli testületi ülést a védőnői 
feladatok átadását követően a fel-
adatellátáshoz rendelt vagyon ha-
szonkölcsönbe adása indokolta. 

•	 Napirend előtt letette a képviselői 
esküt Tóth Imre (4030 Debrecen, 
Szeged utca 11. szám) önkormány-
zati képviselő, aki számára a meg-
üresedett 4. számú egyéni választó-
kerületi képviselői mandátumot a 
Helyi Választási Bizottság 1/2023. 
(VII. 13.) HVB számú határoza-
tával kiadta. Az esküt Biró István 

Attila, a Helyi Választási Bizottság 
elnöke vette ki a képviselőtől és ad-
ta át részére a megbízólevelet.  

•	 Első napirendként a képviselők 
megalkották a 2023. évi költségve-
tés módosításáról szóló rendeletet, 
melyre az év közben bekövetkezett 
előirányzat módosítások miatt volt 
szükség. 

•	 A rendeletalkotást követően tár-
gyalta a testület a Debreceni Egye-
temi Klinikai Központtal kötendő 
haszonkölcsön szerződést. Az ön-
kormányzat a védőnői feladatok 
ellátását szolgáló valamennyi ingó-
ságot és ingatlanrészt átadta a Klini-
kai Központ részére. 

•	 Két döntést is meg kellett hoznia 
a testületnek a Szalay János Ren-
delőintézet vezetésével kapcsolat-
ban. Baráthné Megellai Erzsébet a 
nyugdíjazását kérte 2023. decem-
ber 1-től. Erre tekintettel a testület-
nek az intézmény magasabb vezetői 
álláshelyére a pályázatot ki kellett 
írnia. 

•	 A képviselő-testület személyi össze-
tételében bekövetkezett változások-
ra tekintettel a testület felülvizsgálta 
a bizottsági helyeket. A Városfejlesz-
tési Bizottságot Tóth Imre képviselő 
vezeti a továbbiakban, a Pénzügyi és 
Ügyrendi Bizottság új nem képvi-
selő tagjává Ötös Ádám 4080 Haj-

dúnánás, Petőfi utca 58. szám alatti 
lakos került megválasztásra. 

•	 Helyt adott a testület a Hajdúná-
nási Óvoda kérelmének és az in-
tézmény részére határozott időre 
1 fő gyógypedagógiai/pedagógiai 
asszisztens álláshelyet biztosított. 

•	 A nyílt ülés utolsó napirendjében a 
Hajdúnánás monográfiájának elké-
szítéséhez különítettek el támoga-
tást a képviselők. 

•	 Zárt ülésen önkormányzati tulaj-
donú lakások bérlőit jelölte ki a 
testület.
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Köszöntjük 3 Juhász Vincét, Hajdúnánás legifjabb lakóját

Akiktől búcsúztunk:
2023. június:
1 Daróczi István

2023. július:
1 Ozsváth Józsefné
1 Csuja Gábor
1 Horváth Imre Béla
1 Révész Sándorné
1 Szücs Sándor Pál
1 Kökényesi Mihályné
1 Bihari Lászlóné

Anyakönyvi hírek 

Álláspályázat
Hajdúnánás Városi Önkormányzat 
Képviselő-testülete pályázatot hirdet 
Egészségügyi szolgálati jogviszony 
(Eszjtv.) keretében

a Szalay János Rendelőintézet 
intézményvezető

munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó felada-
tok): Az irányadó jogszabályokban 
meghatározott feladatok ellátása, az 
intézmény törvényes működtetése, 
takarékos gazdálkodás, munkáltatói 
jogok gyakorlása, úgy mint: 
• a Szalay János Rendelőintézet veze-

tése,
• felelős a rendelőintézetben működ-

tetett alap és szakellátások rendelési 
idejének ellenőrzéséért, az ellátások 
folyamatos biztosításának koordi-
nációjáért,

• felelős a betegellátás, gondozás, a 
szakma szabályai és etikai követel-
ményei, valamint a vonatkozó jog-
szabályok teljes körű teljesítéséért, 
az ellátás feltételeinek biztosításá-
ért,

• felelős a szakellátás és alapellátás te-
vékenységének rövid- és középtávú 
tervéért, a szükségleteknek megfe-
lelő humán erőforrás biztosításáért, 
az ellátások dokumentációjának 
folyamatos, naprakész, szakszerű 
vezetéséért, validitásáért, a rendelé-
sek, betegellátás rendjének kialakí-
tásáért és megvalósításáért,

• az intézménynek a hatályos jogsza-
bályokban, a Szervezeti és Műkö-
dési Szabályzatban, az intézményt 
fenntartó határozataiban, a szakmai 
követelményekben megfogalma-
zottaknak megfelelő folyamatos és 
gazdaságos működtetése,

• az intézmény szakmai és működési 
terveinek előkészítése, egyeztetése 
és megvalósítása,

• Hajdúnánás város lakosságának 
egészségi állapotát figyelembe vevő 
hatékony szolgáltatások kialakítása,

• a hosszú távú stabil gazdálkodás fel-
tételeinek, az intézményi működés 
hatékonyságának folyamatos bizto-
sítása, 

• a társintézményekkel, helyi, területi 
és országos szakmai szervezetekkel, 
(nemzetközi intézményekkel) kap-
csolattartás.

Betöltendő állás szakmacsoportja: 
egészségügy
Betöltendő állás munkakörének 
szakterülete (munkakörcsalád): 
Felsővezetői
Betöltendő állás jogviszonya: Egész-
ségügyi szolgálati jogviszony (Eszjtv.)
Foglalkoztatás időtartama, mun-
kaideje, munkarendje, formája: 
Határozott idő - 5 évre szóló vezető 
megbízás, 40 óra, Általános, Teljes 
munkaidő
Munkavégzés helye: Hajdúnánás
Álláshirdető szervezet bemutatása: 
A pályázatok benyújtásának mód-
ja: személyesen, vagy postai úton a 
Hajdúnánás Városi Önkormányzat 
Képviselő-testülete címére történő 

megküldésével (4080 Hajdúnánás, 
Köztársaság tér 1.), vagy elektroni-
kus úton, a polghiv@hajdunanas.hu 
címre történő megküldéssel. Kérjük a 
borítékon feltüntetni a beosztás meg-
nevezését: Szalay János Rendelőinté-
zet intézményvezető.
A munkavégzés helye: 
4080 Hajdúnánás, Kossuth u. 10.
A pályázattal kapcsolatban további 
információ az 52/381-411/104 tele-
fonszámon kérhető.
A munkáltatóval, állással kapcsolatos 
egyéb lényeges információ (pl. jogvi-
szony létesítés feltételei; próbaidő; il-
letmény/fizetés, speciális adatvédelmi 
tájékoztatás, szervezet honlap címe 
stb.): A pályázati eljárás eredményte-
lenné nyilvánításának jogát fenntart-
juk.
A képesítési előírások és a vezetői gya-
korlat alól a 13/2002. (III. 28) EüM 
rendelet alapján felmentés adható.
A mesterképzési szakon szerzett 
egészségügyi menedzser szakképesítés 
megléte alól mentesül az a személy, 
aki 2013. szeptember 1-je előtt egész-
ségügyi (szak)menedzseri képesítést, 
vagy az egészségügyi menedzsment 
szakirányú továbbképzési szakon ké-
pesítést szerzett.
Igény esetén önkormányzati szolgálati 
lakást biztosítunk.
Feltételek, előnyök
Pályázati feltételek:
Jogállásból fakadó jogszabályi köve-
telmények:
– Büntetlen előélet
– Cselekvőképesség
– Magyar állampolgárság
– Vagyonnyilatkozattételi eljárás le-
folytatása
Elvárt végzettség/képesítés:
– (orvostudományi vagy egyéb) egye-
temi szintű végzettség
– mesterképzési szakon szerzett egész-
ségügyi menedzser szakképesítés 
Elvárt vezetői tapasztalat időtarta-
ma (év): 5
Pályázat elbírálása során előnyt jelent:
–  orvosi diploma és szakorvosi képe-
sítés
A pályázat elbírálása során előnyt 
jelent a szakmai tapasztalat?: Igen
A pályázat elbírálása során előnyt 
jelent a vezetői tapasztalat?: Igen
A pályázat részeként benyújtandó 
igazolások, alátámasztó dokumen-
tumok:
– adatkezelési nyilatkozat
– fényképpel ellátott szakmai önélet-
rajz
– 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi 
bizonyítvány
– vezetői program
– szakmai gyakorlat hitelt érdemlő 
igazolása
– végzettséget, szakképesítést igazoló 
okiratok másolata
A pályázat benyújtásának határide-
je: 2023.10.02. 16.00 óra
A pályázat elbírálásának módja: 
A pályázatokat Hajdúnánás Városi 
Önkormányzat Képviselő-testülete 
a pályázatok benyújtását követően, 

legkésőbb a 2023. novemberi ülésén 
bírálja el.
A pályázat elbírálásának határideje: 
2023.11.30. 16:00 óra
A pályázati kiírás további közzété-
telének helye: www. hajdunanas.hu; 
Hajdúnánási Újság
Állás tervezett betöltésének idő-
pontja: 2023.12.01.
Publikálás tervezett időpontja:  
2023.08.01.

A pályázati kiírás közzétevője a Bel-
ügyminisztérium (BM). A pályázati 
kiírás a közigazgatási szerv által a BM 
részére megküldött adatokat tartal-
mazza, így annak tartalmáért a hatá-
lyos jogszabály alapján a pályázatot 
kiíró szerv felel.

Hajdúnánás, 2023. augusztus 01.
Szólláth Tibor, polgármester

Álláspályázat
Hajdúnánás Városi Önkormányzat 
pályázatot hirdet munkaviszony (Mt.) 
keretében temetkezési munkatárs, 
munkakör/feladatkör betöltésére.
A munkaviszony időtartama: 
határozatlan idejű jogviszony 
Foglalkoztatás jellege: 
Teljes munkaidő 
A munkavégzés helye: 
Hajdú-Bihar megye, 4080 Hajdúná-
nás, Liliom utca 1. 
A munkakörbe tartozó, illetve a 
vezetői megbízással járó lényeges 
feladatok:
Kijelölt sírhely kiásása, behantolá-
sa, temetés után a sírok közötti hely 
rendberakása. Halottszállításban való 
aktív részvétel, ravatalozás, a halott 
szállító járműbe történő elhelyezése, 
virágok, koszorúk kiszállítása. Temető 
területén fűnyírás, szemételtakarítás, 
téli hónapokban hóeltakarítás, síkos-
ságmentesítés. 
Pályázati feltételek:
– 8 általános iskolai végzettség
– B kategóriás jogosítvány, 
– Büntetlen előélet 
– Magyar állampolgárság 
– Cselekvőképesség 
A pályázat elbírálásánál előnyt je-
lent:  Temetkezéssel kapcsolatos - 
Legalább 1-3 év szakmai tapasztalat, 
A pályázat részeként benyújtandó ira-
tok, igazolások:
– A pályázó szakmai életútját bemu-
tató önéletrajz 
– Iskolai és szakmai végzettséget iga-
zoló bizonyítványok másolata 
– 3 hónapnál nem régebbi hatósági 
erkölcsi bizonyítvány 
– Nyilatkozat arról, hogy a pályázati 

anyagában foglalt személyes adatai-
nak a pályázati eljárással összefüggő 
kezeléséhez hozzájárul. 
A munkakör betölthetőségének 
időpontja: A munkakör legkorábban 
2023. szeptember 1. napjától tölthető 
be. 
A pályázat benyújtásának határide-
je: 2023. augusztus 25.
A pályázati kiírással kapcsolatosan to-
vábbi információt Nagy-Gonda Ni-
koletta nyújt, a 52/381-411/173 -as 
telefonszámon.
A pályázatok benyújtásának módja: 
• Postai úton, a pályázatnak a Haj-

dúnánás Városi Önkormányzat cí-
mére történő megküldésével (4080 
Hajdúnánás, Köztársaság tér 1.). 
Kérjük a borítékon feltüntetni a 
munkakör megnevezését: Temetke-
zési munkatárs 

• Személyesen: Hajdúnánás Városi 
Önkormányzat (4080 Hajdúnánás, 
Köztársaság tér 1.) 

• Elektronikus úton, Magi Dániel 
részére a magi.daniel@hajdunanas.
hu e-mail címre

A pályázat elbírálásának módja, 
rendje:Az intézmény döntéséről a pá-
lyázók értesítést kapnak. 
A pályázat elbírálásának határideje: 
2023. augusztus 31.
A munkáltatóval kapcsolatos egyéb 
lényeges információ: A pályázati eljá-
rás eredménytelenné nyilvánításának 
jogát fenntartjuk.

Hajdúnánás, 2023. július 27.
Nagyné Legény Ildikó,

 alpolgármester
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A tájékoztatás nem teljes körű és nem minősül ajánlattételnek. A Bank a hitelbírálat és a kondíciók módosításának jogát 
fenntartja, az egyes feltételek a hitelbírálat eredményétől függően változhatnak. A THM meghatározása az aktuális 
feltételek, illetve a hatályos jogszabályok figyelembevételével történt, értéke a feltételek változtatása esetén módosulhat. 
További részletekről tájékozódjon az OTP Bank fiókjaiban és a honlapján (www.otpbank.hu) közzétett üzletszabályzatokból 
és hirdetményekből. 
2023. május 23.

Korszerűsíts ma,  
spórolj holnap!
Igényelj OTP Személyi Kölcsönt 
 gyorsan és egyszerűen,  
akár 10 millió forintig.
THM: 14,9–29,5%
A következő lépés. OTP Bank. 
Részletes feltételek: www.otpbank.hu • 06 1 366 60 32 

OTP_SZK2_Makett_A4_210x297.indd   1 2023. 07. 31.   14:22

IV. ÖKO Expó Kiállítás és 
Konferencia Hajdúnánáson!
 – 2023. szeptember 8-9.

 

Szeptemberben az ökogazdálkodásé lesz a főszerep, hiszen is-
mét a Kendereskert ad otthont hazánk egyetlen kifejezetten az 
ökológiai gazdálkodásnak dedikált országos rendezvényének, 
az ÖKO Expó Kiállítás és Konferenciának.

A rendezvény célja, hogy az ágazat valamennyi szereplője, 
valamint az ágazat iránt érdeklődők számára találkozási, tu-
dásátadási lehetőséget biztosítson.

 A két nap alatt szakmai programok széles választékával vár-
ják az érdeklődőket:

Szakmai konferencia fókuszban: ökológiai állattenyésztés, 
öko vetőmagtermesztés kihívásai, a biogyümölcs termeszté-
si kérdései, Gép- és fajtabemutató, Autonóm mezőgazdasági 
robot 

Kiállítás: Közel 40, az ágazatban meghatározó kiállító
 További információk elérhetőek a www.nak.hu/okoexpo 

weboldalon vagy a rendezvény facebook eseményén: https://
www.facebook.com/events/310116171474110
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Az adatok kezelése az érintettek hozzájárulásával történik. Az adatokat a hirdetések közzététele, illetve a játékok lebonyolítása céljából kezeljük, az adatok feldolgozását a Nánás Pro Cultura Nonprofit Kft. végzi. Az érintettek felvilágosítást kérhetnek az 
általunk kezelt személyes adatok köréről, felhasználásuk módjáról és céljáról, és bármikor kérhetik azok helyesbítését, felhasználásuk korlátozását, törlését. Kéziratokat és fotókat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. 

Kiadó: Nánás Pro Cultura Nonprof it Kft. 4080 Hajdúnánás, Köztársaság tér 6. 
Megjelenik: havonta két alkalommal, 6500 példányban, ingyenesen Hajdúnánás és Tedej háztartásaiban

Felelős kiadó: Szilágyi Erzsébet ügyvezető • Főszerkesztő: Rigó Tamásné
Tördelés: Dekorinfo Plusz Reklámiroda • E-mail: hajdunanasi.ujsag@gmail.com • Tel.: 06-70/445-40-51, 06-52/382-400

Hirdetésszervező: Oláh Erika • 06-70/445-40-51 • Nyomás: Litográfia Nyomda • ISSN 1215-9689

Indul a 2023/2024-es 
labdarúgó szezon

Utána néztünk városunk labdarugó 
csapatának átigazolási híreihez. Meg-
lepődve tapasztaltuk, hogy szinte sen-
ki sem távozik a tavalyi keretből
Csapatunk a remek szezon után, 
elég hamar belevetette magát a 
2023/2024-es bajnoki szezonra való 
felkészülésbe.
Ehhez a helyzethez nem nagyon va-
gyunk hozzászokva, az elmúlt évek 
nem erről voltak híresek!
Nézzük először azonban a Vármegyei 
Kupa I. fordulóját mikor is a Várme-
gyei III osztályban játszó Hajdúba-
gosra látogatott városunk csapata.
Hajdúbagosi SE- Hajdúnánás FK 
0-7 (0-2)
Vezette: Darányi A.(Nagy R.-Farkas 
B.)
Hajdúnánás FK: Urbán G.-Va-
dász L.(Oláh P. 55.)-Kiss L.(Kéki L. 
55.)-Bencze D.(Szabó P. 55.)-Tóth 
B.-Andorkó S.(Qurikó M. 55.)-Lin-
zenbold Zs.-Újvári Zs.-Fodor J.-Uri 
M.-Pelles D.
Edző: Daróczi Péter
Gólszerzők: Újvári Zs. 
(24.,33.,80.,89.),Vadász L. (52.),Lin-
zenbold Zs. (64.),Pelles D. (85.)

Igazi futball hangulatban indította 
csapatunk a 2023/2024 -es szezont. 
A kilátogató lelkes hazai szurkolókra 
nem lehetett panasz, mindent meg-
tettek azért, hogy kedvenceik sikere-
sek legyenek.

A mérkőzés alatt kijött a két csapat 
közti osztálykülönbség. Még annak 
tudatában is, hogy játékunk, ahogy 
mondani szokták "idény eleji " for-
mát mutatott. A hajdúbagosi csapat 
lelkesen védte kapuját, kiváltva ezzel a 
kilátogató nézők szimpátiáját. Azon-
ban az egyre jobban fáradó hazaiak 
ellen a második felvonás részünkről 
már könnyedebb játékot hozott, ez 
gólokban is megmutatkozott. Fiatal-
jaink pedig nagyon jól és lelkes játék-
kal szálltak be csapatunkba. 

Kéki László, Qurikó Milán, Szabó-
Pávics Hunor most játszotta első hiva-
talos felnőtt mérkőzését! Gratulálunk 
nekik, ügyesek voltak!

Mindent összevetve: megérdemelt 
győzelmet arattunk egy szimpatiku-
san és lelkesen játszó Hajdúbagosi SE 
ellen. Sok sikert kívánunk számukra a 
bajnokságban
Nézzük a változásokat!
TÁVOZÓK:
Itt egy játékos neve szerepel.
Csáki Marcell: 
A tehetséges kapus, a több játéklehe-
tőség reményében váltott csapatot és 

ősszel a Bestrong SC kötelékét erősíti 
majd.
ÉRKEZŐK:
Urbán Gergely József:
Az első visszatérőnk! Gergő Hajdú-
nánáson kezdte el pályafutását, majd 
egy hosszabb debreceni szerepvállalás 
után most ismét városunk csapatát 
választotta. A remek adottságokkal 
megáldott kapus több megye I-es , 
sőt NB III-as kerettagsággal a háta 
mögött állhat Daróczi Péter rendel-
kezésére.
Eddigi csapatai: Hajdúnánás FK, 
NFSE, LOKI Focisuli Debrecen 
KSE, DVSC Labdarúgó Akadémia, 
DEAC,
Pápa Szabolcs:
A még mindig csak 20 éves játékos az 
Ibrány csapatából érkezik hozzánk. 
Szabi meghatározó tagja volt az ib-
rányi utánpótlásnak és fiatal kora 
ellenére megye I-es tapasztalattal ren-
delkezik. Egyelőre sérüléssel bajlódik, 
reményeink szerint a bajnokságban 
már bevethető lesz.
Eddigi csapatai: Ibrány SE
Kompár Bálint:
Bálint az eddig felsorolt játékosokkal 
együtt, az új generációt képviselik. 
Egy nagyon jó felépítésű játékost is-
merhettünk meg személyében, aki 
szép jövő előtt állhat. Akik kiláto-
gattak edzőmérkőzéseinkre láthatták, 
hogy a labdával is jó viszonyt ápol. 
A hajdúdorogi csapatban már letette 
névjegyét, most itt az alkalom, hogy 
ezt Hajdúnánáson is megtegye.
Eddigi csapatai:
Hajdúdorog SE, Debreceni Honvéd 
SE, Hajdúböszörményi TE
Pelles Dominik Gábor:
El kell, hogy ismerjük, vele sem nő 
csapatunk átlagéletkora! A debreceni 
nevelésű játékos is végig járta a rang-
létrát, az utánpótlás csapatokban való 
szereplést az elmúlt években megye I-
es és NB III-as mérkőzések váltották. 
Az elmúlt idényt Hajdúböszörmény-
ben töltötte, ahol meghatározó tagja 
volt csapatának.
Eddigi csapatai: Debreceni Sport-
centrum Nonprofit KFT, DVSC 
labdarúgó Akadémia, DVSC Futball 
, Heiligrenbunn, Hajdúböszörményi 
TE
Távozó játékosunknak köszönjük ed-
digi szerepvállalását, jó egészséget és 
sikeres sportéveket kívánunk!
Érkezőinket pedig üdvözöljük, re-
méljük, sikeres szezonhoz segítik vá-
rosunk csapatát.

Kócsi Imre

30 éves találkozó

Az egykori hajdúnánási Bocskai Sport 
Egyesület NB/III-as futballcsapat tag-
jai július 29-én kerek évforduló meg-
ünneplésére gyűltek össze a Hunyadi 
Rendezvényházban.

A hajdúnánási futball története 
nem ma kezdődött, hosszú évtizedek 
óta öregbítik városunk hírét-nevét a 
focisták. 1991-ben az akkori Bocskai 
Sport Egyesület néven futó csapat 
bajnokságot nyert, ezzel történelmet 
írva a helyi futballtörténelemben. Az 
akkori NB/III-as csapat tagjai a mai 
napig tartják a kapcsolatot, és még 
három évtized távlatában is baráti vi-
szonyt ápolnak. Most újra találkoztak 
a Hunyadi Rendezvényházban július 
29-én, ahol felelevenítették a mec�-
cseket, edzéseket és visszaemlékeztek 

arra a bizonyos 5:1-
es meccsre. Finom 
vacsorával, tánccal és 
zenével készültek a 
szervezők erre az al-
kalomra, és ugyanott 
folytatták a beszélge-
tést ahol legutóbb 
abbahagyták.

Többen már nem 
Hajdúnánáson él-

nek, volt, aki Kanadából érkezett 
haza, kifejezetten erre az alkalomra 
Sajnos már van olyan is, aki örökre 
távozott ama a másik világba, úgy a 
csapattagok, mint az edzők közül. Az 
akkori vezérkarból így már többen 
nem tudtak csatlakozni a baráti ös�-
szejövetelhez, de aki hozzátett valamit 
is a csapat sikereihez, azok többnyire 
mind jelen voltak. 

Hajdúnánáson több egyesület 
igyekszik gondoskodni az utánpótlás 
korosztály neveléséről. A Nánási Foci-
suli Egyesület valamint a Hajdúnáná-
si Futball Klub is azon dolgozik évek 
óta, hogy hasonló sikereket érjenek el 
a helyi futballistákkal. 

Dobos M. 


